
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Produktmanager Automation (m/w/d) 
Innovations- und Business Development – international 
Referenz-Nr.: MOh29196

Hochpräzise (Positions-)Messgeräte von HEIDENHAIN kom-

men in unterschiedlichsten Automatisierungs-Anwendungen 

weltweit zum Einsatz – u. a. in Robotik, regenerativen Energien, 

Medizin- und Aufzugtechnik. Die Einsatzmöglichkeiten sind 

noch längst nicht ausgelotet! Hier sind Sie als „Vordenker“ 

gefragt, der uns den Vorsprung in vorhandenen Märkten si-

chert und den Zugang zu neuen Märkten erschließt. 

 

Ihre Chance: 
Als Mitglied unseres Produktmanagement-Teams „Automa -

tion“ sind Sie für die Betreuung und Weiterentwicklung von 

Produktfamilien verantwortlich. 

• Sie entwickeln gleichermaßen neue Produktideen bzw.  

-varianten für konkrete Kundenanforderungen und Produkt-

innovationen für künftige Herausforderungen. 

• Sie identifizieren neue Anwendungsfelder und Marktseg-

mente für bestehende und neue Produkte. 

• Sie erarbeiten Grobkonzept sowie Lastenheft und bereiten 

den Business Case auf, den Sie selbst präsentieren und ver-

treten. 

• Innerhalb des interdisziplinären Teams vertreten Sie in der 

Produktentstehung die Anforderungen des Marktes und ge-

stalten gemeinsam mit Marketing Communications und Ver-

trieb die professionelle Markteinführung. 

• Mit Verkaufsunterlagen, Dokumentationen, Präsentationen 

sowie Produktschulungen und überzeugenden Verkaufsar-

gumenten bringen Sie den Vertrieb auf Erfolgskurs. 

• Darüber hinaus unterstützen Sie den Vertrieb bei der Betreu -

ung und Beratung unserer internationalen Kunden – auf 

Messen gelegentlich auch vor Ort.  

 

Ihre Stärken: 
• Ingenieur Maschinenbau, Mechatronik, Elektrotechnik oder 

vglb. 

• 2+ Jahre Berufserfahrung im technischen Produktmanage-

ment, Produktentwicklung oder Vertrieb; alternativ Abschluss -

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Oberhauser: Tel. 08669 31-2350. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

arbeit in Kooperation mit einem Industrieunternehmen 

• Fundiertes Know-how rund um Automatisierungsthemen 

• Stark in Kommunikation, Präsentation und Verhandlungs-

führung – fließend auch auf Englisch; dazu Spaß an der Zu-

sammenarbeit mit internationalen Kollegen und Kunden – 

gelegentlich auch vor Ort.  

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=b74069b4-a43a-4639-a788-eda2bee5b5b9

